A,

du die Differenz von jeder Zahl der Kopfzeile und jeder Zahl der

Klapptest — Subtraktion 4

Blatt entlang der Linie. Fllle alle Kastchen der Tabelle aus, indem

Kopfspalte bildest (gréBere minus kleinere Zahl).
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- | 208 177|173 | 81
129 | 79 | 48 44 48
133 | 75 | 44 40 52
11 | 197 | 166 | 162 | 70
57 | 151 | 120 | 116 | 24
155 | 53 | 22 18 74
123 | 85 | 54 50 42
118 | 90 | 59 | 55 37
106 | 102 | 71 67 25
156 | 52 | 21 17 75

- 126 | 136 | 286 | 230
67 | 59 69 | 219 | 163
232 | 106 | 96 | 54 2
122 4 14 | 164 108
145 | 19 9 | 141 | 85
55 | 71 81 | 321 | 175
42 84 94 | 244 | 188
58 68 78 | 228 | 172
48 | 78 88 | 238 | 182
233|107 | 97 53 3

Ergebnis:

__J68 P.




